

BIP program EFRI International Business Workshops (EFRI IBW)

Program cjeloživotnog obrazovanja EFRI IBW Summer Edition 2024 pod pokroviteljstvom Erasmusa+ BIP programa je uspješno privukao širok spektar sudionika, uključujući studente kao i profesionalce, profesore iz javnog i privatnog sektora. Održao se od 24.6. -30.6. 2024. godine na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci. Program je okupio 21 sudionika (12 studenata i 5 nastavnog osoblja na stručnom usavršavanju iz inozemstva, 1 Erasmus student iz Kazahstana i 3 iz UNIRI Hrvatske). Sudionici dolaze iz partnerskih institucija Finske (XAMK Kouvola), Cipra (University of Nicosia), Slovenije (Academia Maribor, Ekonomska fakulteta Ljubljana, Fakulteta za management- Univerza na Primorskem). 8 predavača su iz Hrvatske (privatni sektor i EFRI, UNIRI), Slovenije (Ekonomska fakulteta Ljubljana, Univerza na Primorskem, Šolski center Slovengradec) i Finske (XAMK).

Sudionici su imali priliku proširiti svoje znanje i vještine u području međunarodnog poslovanja i pregovaranja kroz kombinaciju teorijskih predavanja, praktičnih radionica i pripremnih zadataka. Tijekom radionica, sudionici su prezentirali rezultate svojih istraživanja i rješavali praktične probleme iz područja međunarodnog poslovanja/pregovaranja. Posjete lokalnim poduzećima (Hilton Costabella Resort) omogućile su im uvid u uspješne poslovne prakse. Napomenuto je program uključuje suradnju s domaćim i inozemnim stručnjacima iz akademske zajednice i privatnog sektora (Hrvatska, Finska, Slovenija). Ova suradnja omogućila je razmjenu znanja i iskustava, što je doprinijelo visokoj kvaliteti programa. Jedna od ključnih lekcija nalazi se u primjeni teorijskog i praktičnog pristupa u izvođenju programa. Također, sinergija sudionika različitih kulturoloških i stručnih aspekata pokazala se kao izuzetno korisna za razvoj interkulturalnih vještina i razumijevanja. Online komponenta programa također je pokazala važnost fleksibilnosti u obrazovanju i to neposredno u na početku programa. Ondje se izlagala tematika pripreme za uspješnu realizaciju programa od strane sudionika i predavača. Rezultati programa manifestiraju se putem uspješno održanih prezentacija sudionika čiji uspjeh se potvrđuje izdavanjem certifikata o završetku programa uz 6 ECTS bodova, ugovora o studiranju, potvrde o boravku i suplementarne diplome na engleskom jeziku. Također, sudionici prenose stečeno znanje u svoje poslovno okruženje, čime se povećava širi utjecaj programa.

EFRI IBW SE 2025 BIP imao je značajan utjecaj na sudionike, jer im omogućuje stjecanje ključnih vještina u međunarodnom pregovaranju i poslovanju. Sudionici postaju konkurentniji na tržištu rada, a program doprinosi njihovom profesionalnom razvoju. Program je ojačao interkulturalnu svijest sudionika kao i njihovu sposobnost za strateško razmišljanje u poslovnim pregovorima. Suradnja EFRI UNIRI i Erasmus+ BIP) pokazala se kao uspješna u vidu kombinacije teorijskog znanja iz područja međunarodnog poslovanja/pregovaranja s praktičnim iskustvom za sudionike iz različitih dijelova EU-e i svijeta. Program ima pozitivan utjecaj na sudionike, jačajući njihove vještine i konkurentnost na globalnom tržištu. Fleksibilnost u provedbi (online i onsite) te suradnja s različitim stručnjacima dodatno su pridonijele kvaliteti/internacionalizaciji programa i značajno ojačale suradnju s partnerskim institucijama.

Red. prof. dr. sc. Tomislav Galović











